
  

Onderzoek naar 
MRSA en andere 
BRMO 
Roemeens 
  

Naar het ziekenhuis? Lees eerst de informatie op www.asz.nl/brmo.



  

  



  

Introducere 
 

Ați primit un pachet pentru testarea MRSA (Stafilococul Auriu 

Meticilino-Rezistent) și BRMO (Microorganisme Deosebit de 

Rezistente Acest test poate determina dacă sunteți purtător al uneia 

dintre aceste bacterii.  

 

În această broșură puteți citi mai multe despre aceste bacterii, 

despre factorii de risc de transmitere, despre măsurile de izolare și 

administrarea, despre rezultatul și înregistrarea testului.  

 

 

MRSA și BRMO 
 

MRSA este un microorganism deosebit de rezistent, care seamănă 

foarte mult cu bacteriile uzuale ale pielii (Staphylococcus aureus). 

Pe lângă MRSA, există și alte microorganisme deosebit de 

rezistente. Pentru aceasta folosim abrevierea BRMO. Adesea, 

acestea sunt foarte asemănătoare cu bacteriile care apar în mod 

natural în intestinele tuturor persoanelor.  

De regulă, infecțiile cu Staphylococcus aureus „varianta uzuală” și 

bacteriile intestinale pot fi de tratate ușor cu majoritatea 

antibioticelor. Antibioticele sunt medicamente care ucid bacteriile. 

Cu toate acestea, MRSA și BRMO au devenit insensibile la 

majoritatea antibioticelor. Din acest motiv infecțiile cu aceste bacterii 

sunt mai dificil de tratat. 

 

 

Consecințele pentru pacient și spital 
 

Majoritatea persoanelor care contractă MRSA sau BRMO nu 

prezintă niciun simptom.  



  

Dacă nu există simptome, persoana este numit „purtător”. În calitate 

de purtător, puteți transmite bacteria altor persoane.  

În spital, aceste bacterii pot cauza probleme grave. La spital sunt 

mulți oameni împreună, ceea ce crește riscul de răspândire.  

De aceea, fiecare spital din Olanda acordă o atenție deosebită 

prevenirii răspândirii acestor bacterii. Printre altele, acest lucru este 

făcut prin examinarea pacienților care sunt suspectați că ar putea fi 

purtători de MRSA sau alt BRMO, prin testarea pentru verificarea 

prezenței acestor bacterii.  

 

 

Factorii de risc pentru transmitere  
 

S-ar putea să fiți purtător dacă:  

 Ați fost recent tratat sau internat într-un spital din străinătate sau 

într-un azil de bătrâni. 

 Ați fost internat în ultimul an într-un spital din Olanda sau într-un 

azil de bătrâni unde predomina  MRSA sau BRMO. 

 Partenerul/colocatarul dvs. sau cineva de care aveți grijă este 

purtător de MRSA sau BRMO. 

 Urmare a profesiei dvs. sau locuiți la o fermă unde intrați în 

contact cu porci vii, viței sau pui de carne. 

 Locuiți într-un centru de primire pentru solicitanți de azil. 

 Ai sub 18 ani și ai fost adoptat din străinătate. 

 

 

Măsurile de izolare 
 
Dacă se suspectează că sunteți purtător, în cazul unei internări în 

spital (tratament de o zi, dializă) sau vizitării Serviciului de Urgență 

(izolare strictă), sunt necesare măsuri de izolare  de cel mult 24 de 

ore. Această măsură de izolare va fi ridicată dacă, în urma testării a 

rezultat că nu sunteți infectat cu MRSA și BRMO.  



  

Nu sunt necesare măsuri de izolare atunci când vizitați ambulatoriul. 

Măsurile de izolare sunt: 

 Veți fi îngrijit într-o cameră de izolare. Aceasta este o cameră 

single cu antecameră (spațiu intermediar).   

 Nu aveți voie să părăsiți camera decât pentru testare sau 

tratament. 

 Ușa camerei dvs. este ținută pe cât posibil închisă. 

 Personalul spitalului și vizitatorii care vin în camera 

dumneavoastră poartă îmbrăcăminte de protecție. 

 Dacă trebuie să părăsiți camera sau secția, trebuie să purtați 

mască gura-nas. Veți primi această mască de la asistente. 

 Familia dvs. poate duce rufele acasă. Acestea ar trebui puse din 

camera dvs. într-o pungă de plastic. În antecameră, această 

pungă trebuie introdusă într-o a doua pungă de plastic.  

 

 

Testarea pentru MRSA și alte BRMO 
 

Pentru a determina dacă sunteți purtător de MRSA sau alt BRMO, 

trebuie să treceți printr-o examinare. Puteți citi ce trebuie să faceți în 

explicația pe care o primiți în acest pachet. Dacă nu reușiți să faceți 

singur acest lucru, vă puteți adresa medicului dvs. de familie.  

 

 

Rezultatul și înregistrarea 
 

Dacă testul indică faptul că sunteți purtător de MRSA sau BRMO, 

medicul dvs. vă va informa în cel mai scurt timp posibil. Medicul dvs. 

vă va explica dacă este necesar tratamentul.  

De asemenea, medicul dvs. va fi informat despre acest lucru.  

 

De asemenea, vom introduce o notificare în dosarul dvs. de pacient 

că sunteți purtător.  



  

Această notificare are scopul ca la următoarea dvs. vizită la spitalul 

Albert Schweitzer, să fie vizibil că aveți MRSA sau BRMO. Dacă 

este necesar, se vor lua măsuri de izolare. 

 

 

Transmiterea și tratamentul 
 

Dacă sunteți purtător de MRSA, puteți fi tratat cu antibiotice. Medicul 

dvs. curant va decide dacă acest lucru este necesar.  

 

Dacă sunteți purtător de BRMO, nu veți fi tratat cu antibiotice. Până 

acum acest lucru nu pare să fie util. 

 

Pe lângă faptul că sunt purtător, persoanele cu rezistență redusă se 

pot infecta și cu MRSA sau BRMO. Infecțiile sunt de obicei tratate 

cu antibiotice. 

 

 

În final 
 

Aveți întrebări după ce ați citit Broșura? Vă rugăm să sunați cu 

încredere la secția de Prevenire a infecțiilor, tel. (078) 654 50 00. Vă 

răspundem cu drag întrebărilor. 

 

Exprimați-vă părerea cu privire la această broșură: 

www.asz.nl/foldertest/ 
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